

Информация
об итогах муниципального этапа областного конкурса
«Мы выбираем будущее».

Для участия в муниципальном этапе областного конкурса «Мы выбираем будущее» было представлено 8 работ. Работы были представлены от учащихся МОУ СОШ №2 и СОШ № 3, Качканарской городской библиотеки им. Ф.Т. Селянина, МУ «Молодежный центр» и учащихся ГАПОУ СО «Качканарского горно - промышленного колледжа». Работы были представлены во всех трех возрастных категориях

Жюри в составе представителей территориальной избирательной комиссии, методического объединения преподавателей истории и обществознания Управления образованием Качканарского муниципального округа и МУ «Молодежный центр» рассмотрели представленные работы и отобрали проект «Ближе к сердцу» Гекк Нины и Поповой Анастасии учащихся 10 класса МОУ СОШ № 2 и викторину «Права литературных героев по произведению А.С. Пушкина «Капитанская дочка» Есауленко Глеба учащегося 7 класса СОУ СОШ № 3 на межтерриториальный этап областного конкурса «Мы выбираем будущее» признав их победителями муниципального этапа областного конкурса «Мы выбираем будущее».

Председатель комиссии

Н.Д. Кропачев